## Oasis Midstream Partners Announces Quarterly Distribution for Second Quarter 2020

05.08.2020 | PR Newswire

HOUSTON, Aug. 4, 2020 - Oasis Midstream Partners LP (NASDAQ: OMP) ("Oasis Midstream" or the "Partnership") today declared a quarterly cash distribution of \$0.54 per unit for the second quarter of 2020. The distribution will be paid on August 27, 2020, to all OMP unitholders of record at the close of business August 14, 2020.

## About Oasis Midstream Partners LP

Oasis Midstream is a growth-oriented, fee-based master limited partnership initially formed by Oasis Petroleum (Nasdaq: OAS) to own, develop, operate and acquire a diversified portfolio of midstream assets in North America that are integral to the oil and natural gas operations of Oasis Petroleum and strategically positioned to capture volumes from other producers. Oasis Midstream's initial assets are located in the Williston Basin area of North Dakota and Montana. For more information, please visit Oasis Midstream's website at www.oasismidstream.com.

Contact:
Oasis Midstream Partners LP
Bob Bakanauskas, (281) 404-9600
Director, Investor Relations

SOURCE Oasis Midstream Partners LP

Dieser Artikel stammt von Rohstoff-Welt.de Die URL für diesen Artikel lautet:

https://www.rohstoff-welt.de/news/358155--Qasis-Midstream-Partners-Announces-Quarterly-Distribution-for-Second-Quarter-2020.html

Für den Inhalt des Beitrages ist allein der Autor verantwortlich bzw. die aufgeführte Quelle. Bild- oder Filmrechte liegen beim Autor/Quelle bzw. bei der vom ihm benannten Quelle. Bei Übersetzungen können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Der vertretene Standpunkt eines Autors spiegelt generell nicht die Meinung des Webseiten-Betreibers wieder. Mittels der Veröffentlichung will dieser lediglich ein pluralistisches Meinungsbild darstellen. Direkte oder indirekte Aussagen in einem Beitrag stellen keinerlei Aufforderung zum Kauf-/Verkauf von Wertpapieren dar. Wir wehren uns gegen jede Form von Hass, Diskriminierung und Verletzung der Menschenwürde. Beachten Sie bitte auch unsere AGB/Disclaimer!

Die Reproduktion, Modifikation oder Verwendung der Inhalte ganz oder teilweise ohne schriftliche Genehmigung ist untersagt! Alle Angaben ohne Gewähr! Copyright © by Rohstoff-Welt.de -1999-2025. Es gelten unsere <u>AGB</u> und <u>Datenschutzrichtlinen</u>.

25.05.2025 Seite 1/1